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Vážení čtenáři,
Rok 2014 je již minulostí a já к mé 
radosti dostal kousek prostoru 
к tomu, abych Vás prostřednic
tvím tohoto úvodníku pozdravil 
a popřál vám nejen v roce 2015 
spoustu krásných rybářských zá
žitků, které vás ruku v ruce s pev
ným zdravím budou doprovázet 
na každém kroku kolem vody.

Za minulé období dlužím čtenářům mnohé. Mých článků a příběhů 
souvisejících s rybařinou bylo v poslední době v časopisu Kajman jako 
šafránu. Mohu vás ujistit, že jsem na Kajmana ani jeho čtenáře v žádném 
případě nezanevrel. Naopak mi strašně chyběla ta porce radosti rozdané 
mezi lidi. Bylo to kvůli tomu, že jsem si špatně rozvrhl čas na práci, ko
níčky a řešení běžných starostí normálního života. Zážitků od vody bylo 
málo, chuť na psaní nenacházela tu živnou půdu. 1 ve vlastní rybařině 
jsem neudělal žádný bůhvíjaký krok dopředu. Stepoval jsem na místě ve 
slepé víře v nabyté dosavadní zkušenosti a bál se učinit krok do nezná
ma. Nic nefungovalo jako dříve a pod svojí nejhorší rybářskou sezónu se 
mohu podepsat pouze sám. Nemám rád výmluvy a stovky příčin mých 
nezdarů nehodlám hledat jinde a u jiných. Nemyslím si, že by naše vody 
byly bez ryb a mezi rybářskou veřejností nevidím jen samé černé duše. 
Také za sportovním rybolovem v naší zemi nevidím jen samé tunely, 
tmavá zákoutí a ještě tmavší vize budoucnosti. O sportovní rybářské reví
ry, ať již svazové, či soukromé, je ve většině případů dobře postaráno. A že 
je v naší zemi zaznamenán úbytek rybářů, považuji za přechodný stav. 
Mám za to, že trend televizních obrazovek, počítačových her a umělých 
zábavných programů pro děti pomalu ustupuje. Dítka moudrých rodičů 
jsou vedena více к přírodě, i učební osnovy škol a vůbec celková filozofie 
výchovy směřují děti blíže к přírodě, tedy i к rybařině. Když vidím zájem 
dětí o rybářské kroužky vedené při naší místní organizaci, i to s jakým 
zaujetím к výchově dětí к rybařině přistupují jejich vedoucí, vím, že ry
bářský sport bude mít své obdivovatele i v dalších generacích.

Rád bych proto navázal na úvodník z lednového čísla a plně se ztotož
ňuji s názorem, abychom si skutečně vážili každé šťastné chvíle u vody, 
nečekali na to, až se jednou něco stane, protože nikdo z nás neví, jestli ta 
nejkrásnější chvíle nepřichází právě teď a třeba nic krásnějšího už nikdy 
nebude.

Mnoho rybářů veřejně žádá liberalizaci prý přísných podmínek výkonu 
rybářského práva. Nelze než souhlasit, jen se prosím zeptejme sami sebe, 
zda je morální kázeň rybářů taková, že zmírnění přísných pravidel rybo
lovu nebude mít zničující vliv na přírodu a rybí obsádku našich vod?! Je
likož se u vody pohybuji a velmi citlivě život okolo ní vnímám, nemyslím 
si, že by byla rybářská obec v oblasti sebekázně připravena na úplné uvol
nění poměrů. Je však dobře, že se o tomto tématu mluví a že stále více 
rybářů nad tím přemýšlí. Na dané téma vždy velice rád přidám své po
znatky. Daleko raději však poslouchám a čtu poutavé příběhy z vlastního 
rybolovu a je jedno, jestli jde o kaprařinu, přívlač, plavanou nebo feeder. 
Když vidím, jaký obrovský krok učinili rybáři z hlediska schopnosti ulovit 
ryby, jakým obrovským vývojem prošlo technické vybavení, mám jenom 
strach, aby se příběhy od vody nezautomatizovaly pouze na technickou 
stránku věci a ta vlastní podstata rybolovu nám jaksi nevymizela. Za ty 
příběhy vycházející z ryzí rybařiny vám všem děkuji.

Pokud budete mít pocit, že můžete obohatit stránky Kajmana svým pří
během -  neváhejte. Můžete inspirovat ostatní čtenáře, můžete se přidat 
к šíření radosti. Ta pravá rybářská sezóna není ani v začátku. Je čas na 
různá rybářská setkání, je čas doplnit rybářské nádobíčko. К tomu, aby
chom měli ucelený přehled, dobře poslouží rybářské veletrhy, které se 
v předpremiéře rybářské sezóny konají. To už ale jaro začne klepat na 
dveře a vaše rybářské sny se začnou naplňovat.
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